

9 февраля в Орске в районе Детского пляжа прошло одно из самых массовых зимних мероприятий - "Лыжня России-2019". В стороне не остался и Орский индустриальный. Наше учебное заведение представляли 8 спортсменов, которые пришли к финишу в числе первых. Особо хотелось бы отметить заслуги нашего преподавателя физической культуры - Барсуковой Ирины Николаевны. Она в очередной раз пришла к финишу первой, тем самым победив среди участников – ветеранов. Напомним, что это далеко не единственная награда Ирины Николаевны, ведь она ежегодно принимает участие в соревнованиях. Мы желаем ей как можно больше побед, силы духа и, конечно же, здоровья. Отметим, что Ирина Барсукова является мастером спорта СССР по лыжным гонкам. Атмосфера на мероприятии царил дружелюбная, было очень весело, и особенно порадовала погода, которая замечательно подходила для лыжной пробежки. Всего в забеге приняли участие около 3 тысяч орчан - от школьников до ветеранов. От всей души поздравляем Ирину Николаевну и желаем ей дальнейших побед, здоровья и терпения в её нелегком деле.

Автор: Дмитрий Веденский

Фото: Дмитрий Веденский

—















